Kihozatal a gyök alól

	
[image: image1.wmf]2

20454525

1.azonosság

7223662

189232

124323

bcbcc0

=×=×=×

Ý

=×=

=×=

=×=

×=×³


	Ha olyan tényezőkre tudjuk bontani a négyzetgyök alatti kifejezést, hogy az egyik tényező négyzetszám, akkor abból a tényezőből lehet gyököt vonni.


Bevitel a gyök alá
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	Szorzótényezőt bevihetünk úgy a négyzetgyök alá, hogy négyzetre emeljük és beszorozzuk vele a gyök alatti kifejezést.


Feladatok:

1. Hozz ki a gyök alól mindent, amit lehet!
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2. Vidd be a gyök alá a szorzótényezőt!
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3. Számítsa ki a következő kifejezések pontos értékét!
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4. Számítsa ki a következő kifejezés pontos értékét!
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5. Számítsa ki a következő kifejezés pontos értékét!
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